Shodné zobrazeni — DU
1. Sestrojte trojuhelnik ABC:c =4 cm,b-a=1cm, a=60
2. Je dana kruznice k (S, r) a bod A ve vnitini oblasti kruznice rizny od S. Sestrojte
viechny rovnobézniky ABCD, jejichz vrcholy B, C, D lezi na kruznici k a strana AB
ma délku r.

3. Jsou dany kruznice ki (O, 1), k2(O2, r2) a pfimka p takova, ze obé& kruznice lezi
v opaénych polorovinach od pfimky p. Sestrojte kosoétverec ABCD tak, aby A lezel

na ks, C leZel na ke a uhlopficka BD lezela na pfimce p a méla velikost 5 cm.

4. Je dana kruznice k(S, 3 cm) a bod A ve vzdélenosti 1,5 cm od stfedu S. Sestrojte
viechny tétivy XY o délce 5,5 cm, které prochazeji bodem A.

5. Jsou dany dvé kruznice, které se protinaji ve dvou bodech Q a R. Sestrojte pfimku,
ktera prochazi bodem Q a vytina na obou kruZnicich tétivy stejné délky.
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